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Referat fra Hovedstyremøte den 30/8 - 2023. 
 
Møtet ble avholdt via zoom startet kl. 14.00 og ble avsluttet ca. kl. 15.30. 
Følgende personer var til stede: Jørn Hansen (forfall), Karina Mathisen, Stein 
Helleborg, Camilla Løhre, Magne Sydnes, Finn Knut Hansen og Stian Svelle. 
Marit Sletmoen tilstede som vara. 
 

 
1. Innkallingen og referatet fra det forrige møtet, som ble avholdt 
16.5.2023 ble gjennomgått og godkjent uten merknader.  
 
 
2. Medlemsstatus. 
Ved årsskiftet 2022/2023 var det registrert 1353 medlemmer totalt. (Inklusive 
konsern: 4 stk, bedrift: 21 stk, institutt: 6 stk.) Av disse var 1000 faktisk 
betalende medlemmer. Dette utgjør snaut 74 % av medlemsmassen. Ved 
årsskiftet 2021/2022 var det registrert 1445 medlemmer totalt, inkludert 
bedrifter/konsern og institutter. 
 
Per medio august hadde 1015 medlemmer betalt kontingenten. Utestående: 
79. Antall medlemmer totalt: 1436. Vi ligger bedre an med innbetalinger enn 
på samme tid i fjor. 
 
Finn har også funnet en ny kontakt for oss hos et av konsernmedlemmene. 
 
 
3. Økonomi, status pr. mai.  
Kasserer gikk kort gjennom økonomien så langt i 2023. Det har så langt ikke 
påløpt utgifter større enn ventet. Rådsmøtet holder ganske nøyaktig 
budsjettet.  
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4. Løpende saker, korte oppdateringer 
 
Landsmøte 2024 – Tidspunkt for landsmøtet blir 17-18 juni 2024. Det vil 
være litt forskjellige temaer på de to dagene. Den 17. vil temaet være 
«Grensesprengende kjemi». Her vil vi vise forskningsfronten i Norge. Den 
18. har tema «Fokus på lab», og vi vil fokusere på hverdagslivet for en 
kjemiker i Norge. Hovedstyret diskuterte mulige plenarforedragsholdere og 
industry lecture/Hassel lecture/GW foredrag. 
 
Samarbeidsutvalg – har ikke helt kommet i gang etter sommeren, ikke noe 
nytt å melde nå. 
 
Samarbeid med Tekna – Første arrangement fikk meget gode 
tilbakemeldinger. Referat er publisert i Kjemi 4/2023. Neste arrangement blir 
«ressurser på havbunnen», i samarbeid med Siv Dundas og FAK.  
 
Hovedstyret diskuterte muligheten for å opprette en Tekna-komite, som kan 
jobbe med innholdet i disse arrangementene. Generalsekretæren følger opp. 
 
Redaksjonskomite – Komiteens leder, Kirsti Jegstad, melder at arbeidet 
fortsetter, og at de har dialog også med redaktøren. 
 
Hassel-foredrag –  ble diskutert også i samband med Landsmøte 2024. 
 
Strategi/code of conduct/vervekampanje – Saken ble utsatt, Presidenten 
jobber videre. 
 
IUPAC Council meeting – Stian rapporterte kort fra møtet. Alle våre 
IUPAC representanter deltok. Det var videre god Nordisk dialog. 
  
LabDays – 11-12 oktober 2023 – Meeting Point X Skjetten. NKS stiller på 
stand sammen med Lars Ole/Kjemi. Vi stiller med foredragsholdere begge 
dager, med fokus på mikroplast ved Roland Kallenborn (NMBU) og 
Simon Gangestad (Eurofins Environment Testing Norway AS). 
 
EuChemS annual meeting/general assembly – Annette Lykknes kan 
representere NKS, se sak om reisestøtte. 
 
5. Status for lokalavdelinger 
Hovedstyret følger opp ved behov. Det er fremdrift i Bergen, der Leiv 
Sydnes(!) har tatt styringen. 
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6. Tekna-tilknyttede foreninger 
Hovedstyret diskuterte denne løsningen, der Tekna kan levere 
sekretariatsløsninger for sine tilknyttede foreninger. Hovedstyret ser ikke 
behov for en slik løsning nå, ettersom vi klarer å drifte selskapet på en god 
måte i øyeblikket. Hovedstyret etterspør mer informasjon om ordningen. 
Generalsekretæren følger opp. 
 
7. Orienteringer, søknader, neste møte  
Det forelå to søknader om reisestøtte, fra Annette Lykknes (EuChemS, 
kjemiens historie) og Malgorzata Zawadzka (EuChemS, analytisk kjemi).  
 
Hovedstyret ønsker ikke å gå utover budsjettposten for slike reiser, og tildelte 
kr. 18 000 til Lykknes med forutsetning om at hun også representerer NKS 
på EuChemS’ generalforsamling. Resterende tildeles Zawadzka, kr. 12 000. 
 
Neste møte medio oktober. 
 
8. Norsk kjemisk selskaps arkiver (eller mangel på sådant) 
Generalsekretæren redegjorde for arkivenes status. Arkivet bør være 
systematisert bedre før Kjemisk institutt i Oslo flytter (2026/2027). Stian tar 
kontakt med bibliotekaren på Realfagsbiblioteket ved UiO for å finne ut hva 
som finnes der. Han tar også kontakt med medlemmene for å samle materiale 
og kanskje finne bidragsytere til en systematisering. 
 
9. Eventuelt. 
Hovedstyret diskuterte nye mulige løsninger for revisjon. Kasserer følger 
opp. 
 
Hovedstyret oppnevner Malgorzata Zawadzka (Kjemisk insitutt, UiO) til 
EuChemS Professional Network - Division of Analytical Chemistry.   
 
På sirkulasjon i etterkant av styremøtet: Hovedstyret oppnevner Bjørge 
Westereng (NMBU) til ECO (Eur. Carbohydrate Organization) og ICS 
(International Carbohydrate Organization). 
 
 
 

Generalsekretæren.  
Oslo, 13/9-2023 
 


